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SOMMAIRE

En février 1992, l'équipe chargée de l'élaboration du contenu de l'Enquête sur la

dynamique du travail et du revenu (EDTR) avait diffusé auprès d'un grand nombre

de lecteurs une proposition de contenu de l'enquête.  Ce document a servi de base

de discussion lors de consultations poussées, lesquelles ont donné lieu à des

modifications du contenu de l'enquête.

Nous prévoyons procéder sensiblement de la même façon pour les produits de

l'EDTR.  Ce rapport (publié en deux parties, Partie A et Partie B) constitue une

première proposition de contenu des fichiers de microdonnées longitudinales de

l'EDTR.  Les lecteurs sont priés de faire part de leurs commentaires.  De plus,

toute suggestion d'autres produits de l'EDTR est la bienvenue.  Vos commentaires

peuvent être adressés au gestionnaire de la série de documents de recherche de

l'EDTR dont les coordonnées se trouvent sur la page précédente.

La Partie A, fournit une vue d'ensemble de la stratégie proposée pour les fichiers

de microdonnées longitudinales de l'EDTR.  Le présent document, Partie B,

intéressera les personnes ayant besoin de renseignements détaillés sur des diverses

variables spécifiques.

Vos suggestions et commentaires peuvent être envoyés en tout temps, mais avant

la date limite du 31 octobre 1993.  À ce moment, une nouvelle stratégie aura été

élaborée et diffusée dans la séries de documents de recherche de l'EDTR.
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1. INTRODUCTION

L'objet du présent rapport est d'amorcer avec les éventuels utilisateurs une

discussion sur les produits de microdonnées à élaborer dans le contexte de l'EDTR. 

La partie A donne un aperçu de l'approche de diffusion se rapportant aux

microdonnées.  La partie B renferme une description de chaque variable de

données.

Il est important de comprendre que les variables ci-incluses sont fondées sur le

contenu et les questions d'enquête de l'EDTR élaborés aux fins de l'essai sur le

terrain en janvier et en mai 1993.  Bien que la plupart de ces variables demeureront

inchangées, certaines modifications seront apportées au contenu et aux questions

avant d'interviewer le premier panel de répondants en janvier et en mai 1994.  En

outre, un certain nombre de variables (y compris les salaires, les horaires de travail

et les prestations) ont été exclues du test mais seront intégrées au contenu de

l'EDTR à partir de 1994.  Par conséquent, le contenu des fichiers sorties sera

touché.

Pour obtenir des précisions sur la façon d'interpréter l'information relative au mode

de présentation des variables énumérées ci-dessous (ex. x Y W x Y W x ...),1 1 1 2 2 2 3

reportez-vous à la partie A du présent document.

2. RENSEIGNEMENTS GÉNÉRAUX AU NIVEAU DE LA
PERSONNE

! Identificateur de la personne

Longueur du champ : 10
Codes valides : Codes de l’EDTR
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! Date de l'interview préliminaire

Longueur du champ : 6
Codes valides : AAMMJJ

! Province/territoire de résidence

x A S x A S x ...1 1 1 2 2 2 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : CON/MEM
Codes valides : 10 T.-N. 59 C.-B.

11 I.-P.-É. 60 Yuk.
12 N.-É. 61 T.N.-O.
13 N.-B. 77 Réside à
24 Qc l'étranger
35 Ont. 88 Inconnu
46 Man. 99 Personne hors de
47 Sask. l'échantillon de
48 Alb. l'EDTR

! Municipalité de résidence

x A S x A S x ...1 1 1 2 2 2 3

Longueur de chaque champ : à déterminer
Source :  CON/MEM
Codes valides : à déterminer.

! Poids transversal

x x x x x x1 2 3 4 5 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur du champ : 8 (les quatre derniers chiffres sont des décimales)
Source : Variable calculée

Calculée spécialement pour les données de l'EDTR.  Un
document décrivant la méthodologie sera publié
ultérieurement dans la Série de documents de recherche de
l'EDTR.

Codes valides : 0000.0000-9999.9999
bc Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Poids longitudinal 

x x x x x x1 2 3 4 5 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur du champ : 8
Source : Variable calculée

Calculée spécialement pour les données de l'EDTR.  Un
document décrivant la méthodologie sera publié
ultérieurement dans la Série de documents de recherche de
l'EDTR.

Codes valides : 0000.0000 Personne hors de l'échantillon
longitudinal de l'EDTR

0000.0001-9999.9999
bc Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Indicateur de déclaration par personne interposée

x x x ...x1 2 3 12

Un code pour chaque interview pendant la période de référence visée par le
fichier.
Longueur de chaque champ :  1
Source : Variable calculée de la variable Identificateur de la

personne.
Codes valides : 1 Renseignements recueillis par personne

interposée
2 Renseignements non recueillis par personne

interposée
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Identificateur du répondant

x x x ...x1 2 3 12

Un code pour chaque interview pendant la période de référence visée par le
fichier.  S'il s'agit d'une interview par personne interposée, l'identificateur
est alors différent de celui de la variable Identificateur de la personne sur
le présent enregistrement.  S'il ne s'agit pas d'une interview par personne
interposée, cet identificateur est le même.
Longueur de chaque champ : 10
Source :  END-PROXY
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Codes valides : Codes de l’EDTR
8888888888 Répondant hors de l'échantillon de

l'EDTR
9999999999 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Lien entre la personne interposée et la personne

x x x ...x1 2 3 12

Un code pour chaque interview pendant la période de référence visée par le
fichier.
Longueur de chaque champ : 2
Source :  Variable calculée

Si le répondant fait partie du même ménage que la personne,
calculer la variable à l'aide des variables Lien et Sexe.  Si le
répondant ne fait pas partie du même ménage, attribuer un
code de 88, tel qu'indiqué.

Codes valides : 11 Mari 25 Fils de famille
12 Femme d'accueil
13 Père naturel / 26 Fille de famille

adoptif d'accueil
14 Mère naturelle / 31 Frère naturel /

adoptive adoptif
15 Conjoint de la 32 Soeur naturelle /

mère adoptive
16 Conjointe du 33 Demi-frère

père 34 Demi-soeur
17 Père de famille 35 Frère d'un enfant

d'accueil du / de la
18 Mère de famille conjoint(e) du /

d'accueil de la parent(e)
21 Fils naturel / 36 Soeur d'un

adoptif enfant du / de la
22 Fille naturelle / conjoint(e) du /

adoptive de la parent(e)
23 Fils du/de la 37 Frère de famille

conjoint(e) du / d'accueil
de la parent(e) 38 Soeur de famille

24 Fille du/de la d'accueil
conjoint(e) du / 41 Grand-père
de la parent(e) 42 Grand-mère

51 Petit-fils
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52 Petite-fille
61 Beau-père
62 Belle-mère
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63 Beau-fils 85 Homme non-
64 Belle-fille apparenté
65 Beau-frère 86 Femme non-
66 Belle-soeur apparenté
71 Oncle 87 Personne
72 Tante interposée
73 Neveu (homme) n'est
74 Nièce pas un membre
75 Cousin du ménage
76 Cousine 88 Personne
77 Relation interposée

(homme) n.c.a. (femme) n'est
78 Relation pas un membre

(femme) n.c.a. du ménage
81 Époux d'union 98 Personne hors de

libre l'échantillon de
82 Épouse d'union l'EDTR

libre 99 Inconnu
83 Ami bc Autodéclaration
84 Amie

! Langue de l’interview

x x x ...x1 2 3 12

Un code pour chaque interview pendant la période de référence visée par le
fichier.
Longueur de chaque champ : 1
Source : CON.Q4
Codes valides : 1 Anglais

2 Français
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

3. DONNÉES DÉMOGRAPHIQUES

! Date de naissance

Longueur du champ : 6
Source : DEM.Q1
Codes valides : AAMMJJ
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! Sexe

Longueur du champ : 1
Source : DEM.Q4
Codes valides : 1 Homme

2 Femme

! État matrimonial

A M J x A M J x A M J x ...0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3

x  est l'état matrimonial au 1  janvier de la première année de référence.  Si1
er

x  est autre que *6+ (célibataire), A M J  est la date qui marque le début de1 0 0 0

cet état matrimonial.  Si l'état matrimonial est célibataire, A M J  est la date0 0 0

de naissance de la personne.  A M J  sera toujours antérieure à la date de0 0 0

l'interview préliminaire de la personne.  
Longueur de chaque champ : 1
Source : DEM.Q5, DEMPRE-Q1A, Q2, Q2A, Q3, Q4, Q5,

Q6, Q7, Q8, Q9, Q9A, Q9B, Q10, Q10A, Q10B
Codes valides : 1 Marié(e) 6 Célibataire

2 Vivant en union (jamais marié(e))
libre 9 Inconnu

3 Séparé(e) bc Sans objet
4 Divorcé(e)
5 Veuf(ve)

! Nombre d'enfants nés de la personne (si la personne est une femme
âgée de plus de 18 ans)

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : DEMPPRE-Q11,Q12
Codes valides : 0-30

77 Inconnu si la personne a eu des enfants
88 Personne a eu des enfants mais on ne sait pas

combien
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet



- 8 -

! Année de naissance du premier enfant (si la femme avait plus de
18 ans)

Longueur du champ : 2
Source : DEMPRE-Q13
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
-2 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Nombre d'enfants adoptés ou élevés, à l'exclusion des enfants naturels
(si la femme avait plus de 18 ans)

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : DEMPRE-Q14,Q14A,Q15
Codes valides : 00-30

77 Inconnu si la personne a eu des enfants
88 Personne a eu des enfants mais on ne sait pas

combien
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Langue maternelle

Longueur du champ : 1
Source : DEMPRE-Q16
Codes valides : 1 Anglais

2 Français
3 Autres
8 Inconnu

! Pays d’origine

Longueur du champ : 1
Source : DEMPRE-Q17
Codes valides : 1 Canada 5 Allemagne

2 Royaume-Uni 6 Pologne
3 Italie 7 Autres
4 États-Unis 9 Inconnu
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! Situation vis-à-vis de l'immigration

Longueur du champ : 1
Source : DEMPRE-Q18A
Codes valides : 1 Immigrant(e)

2 N’est pas un(e) immigrant(e)
9 Inconnu

! Année d'immigration

Longueur du champ : 2
Source : DEMPRE-Q18B
Codes valides : 0-99

-1 Inconnu
bc Sans objet

! Indien(ne) inscrit(e) au moment de l'interview préliminaire

Longueur du champ : 1
Source : DEMPRE-Q19
Codes valides : 1 Indien(ne) inscrit(e)

2 N’est pas un(e) Indien(ne) inscrit(e)
9 Inconnu

! Origine ethnique

x x x x ...1 2 3 4

Des origines multiples peuvent être déclarées.
Longueur de chaque champ : 2
Source : DEMPRE-Q20,Q20A
Codes valides : 01 Anglaise 09 Canadienne

02 Française 10 Hollandaise
03 Allemande (Néerlandaise)
04 Écossaise 11 Juive
05 Italienne 12 Polonaise
06 Irlandaise 13 Noire
07 Ukrainienne 14 Métisse
08 Chinoise
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15 Inuit /
esquimaude

16 Indienne de
l'Amérique du
Nord

17 Indienne des
Indes
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18 Autre bc Sans objet
99 Inconnu

! Situation vis-à-vis des minorités visibles

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir des variables Langue maternelle and
Origine ethnique.

Codes valides : 1 Membre d'une minorité visible
2 N'est pas membre d'une minorité visible
9 Inconnu

4. NIVEAU D’INSTRUCTION

! Niveau scolaire le 1  janvier (si la personne est âgée de moins deer

15 ans)

Longueur du champ : 2
Source : DEM.Q6
Codes valides : 10 Maternelle 31-36 1  à 6  année,

(Terre-Neuve) respectivement 
11-19 1  à 9  année, (Québec)re e

respectivement 41-45 Secondaire 
(Terre-Neuve) I à V,

21-24 Secondaire respectivement 
I à III, (Québec)
respectivement 46 Études
(Terre-Neuve) secondaires

25 Études terminées 
secondaires (Québec)
terminées 51-53 Cégep I à III,
(Terre-Neuve) respectivement

26 Autre (Terre- (Québec)
Neuve) 54 Études

30 Maternelle collégiales
(Québec) terminées

re e

(Québec)
55 Autre (Québec)
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60 Maternelle
(reste du
Canada)
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61-68 1  à 8  année, 77 Étudesre e

respectivement secondaires
(reste du terminées (reste
Canada) du Canada)

71-75 9  à 12  année, 92 Autre (reste due e

respectivement Canada)
(reste du 99 Inconnu
Canada) bc Sans objet

76 CPO (Ontario)

! Nombre d'années d'études primaires et secondaires terminées le 1er

janvier

Longueur du champ : 2
Source : EDUPRE-Q1,Q1A
Codes valides : 0-98

99 Inconnu

! Province/territoire où la majeure partie des études primaires et
secondaires a été faite (lors de l'interview préliminaire)

Longueur du champ : 2
Source : EDUPRE-Q2
Codes valides : 10 T.-N. 47 Sask.

11 Î.-P.-É. 48 Alb.
12 N.-É. 59 C.-B.
13 N.-B. 60 Yuk.
24 Qc 61 T.N.-O.
35 Ont. 99 Inconnu
46 Man. bc Sans objet

! Plus haut niveau d'instruction atteint par la mère (lors de l'interview
préliminaire)

Longueur du champ : 1
Source : EDUPRE-Q17
Codes valides : 1 Études primaires 2 Études

secondaires
partielles
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3 Études 5 Certificat ou
secondaires diplôme d'études
terminées postsecondaires

4 École de métiers 6 Diplôme
ou de formation universitaire
professionnelle 9 Inconnu

! Plus haut niveau d'instruction atteint par la père (lors de l'interview
préliminaire)

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q18
Codes valides : 1 Études primaires 5 Certificat ou

2 Études diplôme d'études
secondaires postsecondaires
partielles 6 Diplôme

3 Études universitaire
secondaires 9 Inconnu
terminées

4 École de métiers
ou de formation
professionnelle

! Études secondaires terminées

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q3
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! A déjà fréquenté un collège communautaire, une école commerciale,
une école de métiers, une école de métiers ou de formation
professionnelle ou un cégep

x A x A ...1 1 2 2
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Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q4
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! A obtenu un diplôme de l'un ou l'autre de ces établissements
d'enseignement

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q5
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Genre d'établissement fréquenté le plus récemment

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q6
Codes valides : 1 Collège communautaire ou institut de

technologie et des arts appliqués
2 École commerciale
3 Autre
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Temps (en mois) nécessaire pour compléter le plus récent programme

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 2
Source : EDUPRE-Q7,Q7A
Codes valides : 0-98

88 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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bc Sans objet

! Études à plein temps ou à temps partiel

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q8
Codes valides : 1 Plein temps

2 Temps partiel
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Année d'obtention du diplôme ou du certificat

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 2
Source : EDUPRE-Q9,Q9A
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
-2 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Principal domaine d'études

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 3
Source : EDUPRE-Q10
Codes valides : Codes du recensement

888 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Nombre d'années d'études complétées dans un collège
communautaire, un institut technique, une école de métiers ou de
formation professionnelle ou un cégep

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
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Source : EDUPRE-Q11,Q11A
Codes valides : 0-7

8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a déjà été inscrite à l'université

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q12
Codes valides : 1 Oui

2 Non
9 Inconnu

! Nombre d'années d'études complétées à l'université

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q13,Q13A
Codes valides : 0-8

9 Inconnu
bc Sans objet

! La personne a obtenu un certificat ou un diplôme universitaire
inférieur au baccalauréat

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q14,14A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a obtenu un baccalauréat

x A x A ...1 1 2 2
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Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q14,14A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a obtenu un certificat ou un diplôme supérieur au
baccalauréat

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q14,Q14A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a obtenu une maîtrise

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q14,Q14A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a obtenu un diplôme en médecine, en art dentaire, en
médecine vétérinaire ou en optométrie

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q14,Q14A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
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9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a obtenu un doctorat (Ph.D.)

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 1
Source : EDUPRE-Q14,Q14A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Année d'obtention du plus haut certificat ou diplôme

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 2
Source : EDUPRE-Q15
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
-2 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Principal domaine d'études

x A x A ...1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 3
Source : EDUPRE-Q16
Codes valides : Codes du recensement

888 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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5. ANTÉCÉDENTS PROFESSIONNELS

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 à 69 ans
(inclusivement), le 1  janvier de l'année de l'interview préliminaire.er

! Personne ayant déjà exercé un emploi ou exploité sa propre entreprise
avant la période de référence visée par l'enquête

Longueur du champ : 1
Source : EMPPRE-Q5
Codes valides : 1 Oui

2 Non
9 Inconnu
bc Sans objet

! Date à laquelle remonte le dernier emploi exercé avant la période de
référence visée par l'enquête

Longueur du champ : 4
Source : EMPPRE-Q6
Codes valides : AAMM

9999 Inconnu
bc Sans objet

! Motif de départ de cet emploi (avant la période de référence)

Longueur du champ : 1
Source : EMPPRE-Q7
Codes valides : 0 Maladie,

incapacité
1 Obligations

personnelles ou
familiales

2 Études
3 Aucun motif

précis
4 A perdu son

emploi ou a été
mis(e) à pied

5 Déménagement
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6 Insatisfaction à 8 Autre
l'égard de 9 Inconnu
l'emploi bc Sans objet

7 Retraite

! Année à laquelle la personne a commencé à travailler à plein temps

Longueur du champ : 2
Source : EXPPRE-Q1A,Q1B
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu si la personne a déjà travaillé à plein
temps

-2 La personne a travaillé à plein temps, mais
on ne sait pas quand elle a commencé

bc Sans objet

! Nombre d'années (depuis qu'elle a commencé à travailler à plein
temps) pendant lesquelles la personne n'a pas travaillé

Longueur du champ : 2
Source : EXPPRE-Q2A,Q2B
Codes valides : 0-97

98 Inconnu si la personne a été sans emploi
(depuis qu'elle a commencé à plein temps)

99 La personne a été sans emploi, mais on ne
sait pas combien d'années 

bc Sans objet

! La personne a travaillé pendant au moins 6 mois depuis qu'elle a
commencé à travailler à plein temps

Longueur du champ : 1
Source : EXPPRE-Q3,Q5A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
9 Inconnu
bc Sans objet
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! Nombre d'années pendant lesquelles la personne a travaillé à plein
temps (lors de l'interview préliminaire)

Longueur du champ : 2
Source : EXPPRE-Q4A,Q6A
Codes valides : 0-98

99 Inconnu
bc Sans objet

! Nombre d'années pendant lesquelles la personne a travaillé à temps
partiel uniquement (lors de l'interview préliminaire)

Longueur du champ : 2
Source : EXPPRE-Q4B,Q6B
Codes valides : 0-98

99 Inconnu
bc Sans objet

! Nombre d'années pendant lesquelles la personne a travaillé à temps
partiel et à plein temps

Longueur du champ : 2
Source : EXPPRE-Q4B,Q6C
Codes valides : 0-98

99 Inconnu
bc Sans objet
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6. RENSEIGNEMENTS GÉNÉRAUX RELATIFS À L'ACTIVITÉ SUR
LE MARCHÉ DU TRAVAIL (NON PROPRES À UN EMPLOYEUR
EN PARTICULIER)

Si ce n'est pas indiqué, une personne était éligible pour cette section si elle a eu de
16 à 69 ans (inclusivement), le 1  janvier de l'année de l'interview.er

! Situation vis-à-vis de l'activité (s'applique aux personnes de tous les
âges)

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée (Voir l'annexe 1 pour plus de

détails.)
Codes valides : 1 Occupé(e)

2 Chômeur(euse)
3 Inactif(ive)
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre total d'heures travaillées pour tous les employeurs pendant
l'année de référence

x x x ...x1 2 3 6

Un code pour chaque année de référence.  
Longueur de chaque champ :  4
Source : Variable calculée

Additionner la variable Heures travaillées pendant
l'année pour tous les employeurs.

Codes valides : 0000-9000
9998 Inconnu
9999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! Gains totaux provenant d'un emploi rémunéré obtenus pendant
l'année de référence -- tous les employeurs

x x x ...x1 2 3 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8
Source : Variable calculée

Additionner la variable Gains totaux pour tous les
employeurs.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
bc Sans objet

! Taux de rémunération horaire moyen implicite pour l'année de
référence, tous les employeurs

x x x ..x1 2 3 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 5
Source : Variable calculée

Diviser la variable Gains totaux par la variable
Heures travaillées pendant l'année

Codes valides : 000.00-999.97
999.98 Inconnu
999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
bc Sans objet

! Nombre d’employeurs

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : DATES
Codes valides : 0-36

88 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Nombre total d'employeurs pendant la période de référence

Longueur du champ : 2
Source : DATES
Codes valides : 0-36

88 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

7. CARACTÉRISTIQUES DES EMPLOIS POUR CHAQUE
EMPLOYEUR

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 à 69 ans
(inclusivement), le 1  janvier de l'année de l'interview.  Chaque variable est répétéeer

une fois pour chaque employeur.

! Identification de l’employeur

Longueur du champ : 2
Source :  DATES
Codes valides : 00-36

! Périodes d'emploi

A S x A S x A S x A S ...0 0 1 1 1 2 2 2 3 3 3

A S  sera une date antérieure à celle de l'interview préliminaire.  Si A S0 0 0 0

n'est pas connue, les quatre premières cases contiendront le code 9999.
Longueur de chaque champ : 1
Source :  DATES
Codes valides : 0 Ne travaille pas pour cet employeur

1 Occupé(e) et travaille pour cet employeur
2 Occupé(e) mais en congé sans solde
9 Inconnu
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! Durée (en semaines) de chaque période d'emploi ou épisode sans
emploi

x x x ...1 2 3

Il faut qu'on utiles cette variable conjointement avec la variable précédente
Périodes d'emploi.  x  est le nombre de semaines entre A S  et A S ; x  est1 0 0 1 1 2

le nombre de semaines entre A S  and A S ; et ainsi de suite.1 1 2 2

Longueur de chaque champ : 5
Source :   Variable calculée

Calculée en utilisant la variable Périodes d'emploi.
Codes valides : 1-9998

9999 Inconnu

! Secteur d'activité

Longueur du champ : 3
Source :  EMPPRE-J1.Q3,J2.Q4, CHAR.Q1
Codes valides : Codes à trois chiffres de la CTI 1980

888 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Catégorie de travailleur

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q2, CHAR.2A, EMPPRE-J1.Q6, EMPPRE-

J2.Q7, CHAR.Q7,Q8,Q8A
Codes valides : 1 Travailleur entreprise

(euse) constituée en
rémunéré(e) société, sans aide

2 Travailleur rémunérée
(euse) familial(e)
non rémunéré(e)

3 Travailleur
(euse) autonome,
entreprise
constituée en
société, avec
aide rémunérée

4 Travailleur
(euse) autonome,
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5 Travailleur non constituée
(euse) autonome, en société, sans
entreprise non aide rémunérée
constituée en 7 Ne travaille pas
société, avec pour cet
aide rémunérée employeur

6 Travailleur 8 Inconnu
(euse) autonome, 9 Personne hors de
entreprise l'échantillon de

l'EDTR

! Méthode d'embauchage

Longueur du champ : 1
Source :  CHAR.Q3
Codes valides : 1 Agence de 5 A été

placement recommandé(e)
2 A communiqué par un autre

directement avec employeur
l'employeur 6 Autre - précisez

3 Annonce dans 8 Inconnu
les journaux (mis 9 Personne hors de
ou répondu) l'échantillon de

4 Par l'entremise l'EDTR
d'un ami ou d'un
parent

! Date de l’offre d’emploi

Longueur du champ : 4
Source :  CHAR.Q4
Codes valides : AAMM

9999 Inconnu
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! Lieu de travail (province ou territoire)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source :  CHAR.Q9
Codes valides : 10 T.-N. 59 C.-B.

11 Î.-P.-É 60 Yuk.
12 N.-É. 61 T.N.-O.
13 N.-B. 66 États-Unis
24 Qc 77 Autre
35 Ont. 88 Inconnu
46 Man. 99 Personne hors de
47 Sask. l'échantillon de
48 Alb. l'EDTR

! Lieu de travail (municipalité)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : à déterminer
Source :  CHAR.Q9B
Codes valides : Système de codage à déterminer.

! Profession

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 4
Source :  EMPPRE-J1.Q4,J1-Q5,J2-Q5,J2-Q6 

CHAR.Q10,Q11,Q11A,Q12,Q12A,Q13
Codes valides : CTP, C.N.P. ou autre - à déterminer

8888 Inconnu
9999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de salariés rémunérés à ce lieu de travail

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 4
Source : Non inclus dans le Test 3
Codes valides : 0001-9997

9998 Inconnu
9999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Nombre de salariés rémunérés au Canada

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 5
Source :   Non inclus dans le Test 3
Codes valides : 00001-99997

99998 Inconnu
99999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de personnes à surveiller

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q14,Q15
Codes valides : 0 N’est pas surveillant(e)

1 1 à 5
2 6 à 20
3 Plus de 20
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Proportion du temps consacrée à la surveillance

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source :  CHAR.Q16
Codes valides : 0 N’est pas surveillant(e)

1 Moins du quart
2 Entre le quart et la moitié
3 Plus de la moitié
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Genre de poste

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q17



- 30 -

Codes valides : 1 Gestionnaire
2 Surveillant 
3 Autre
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Niveau de gestion

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ:1
Source :  CHAR.Q18
Codes valides : 0 N'est pas gestionnaire

1 Supérieur
2 Intermédiaire 
3 Inférieur
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne est syndiquée

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  Non inclus dans le Test 3
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne participe à un régime de pension offert par l'employeur

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  Non inclus dans le Test 3
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Proportion du nombre total d'heures travaillées qui l'ont été à la
maison

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 3
Source : Non inclus dans le Test 3
Codes valides : 000-100

777 On ne sait pas si la personne travaille à la
maison

888 La personne travaille à la maison, mais on ne
sait pas quelle proportion des heures
travaillées l'ont été à la maison 

999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Raison pour laquelle la personne a cessé de travailler pour
l'employeur

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : CHAR-Q49
Codes valides : 1 L’emploi a pris 7 La personne ne

fin travaille pas pour
2 La personne a cet employeur

quitté son emploi 8 Inconnu
3 La personne a 9 Personne hors de

quitté son emploi l'échantillon de
et l'emploi a pris l'EDTR
fin 0 L'emploi n'a pas

pris fin

! Raison principale pour laquelle la personne a quitté cet emploi

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : CHAR-Q49A
Codes valides : 01 Maladie ou que la garde

incapacité d'enfants)
02 Garde d'enfants 04 Études
03 Obligations 05 Nouvel emploi

personnelles ou 06 Déménagement
familiales (autres
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07 Salaire peu élevé travaille pas pour
08 Retraite cet employeur
09 Mauvaises 88 Inconnu

conditions de 99 Personne hors de
travail l'échantillon de

10 Autre l'EDTR
77 La personne ne bc Sans objet

! Raison pour laquelle l’emploi a pris fin

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : CHAR-Q49B
Codes valides : 0 La compagnie a 5 La personne a

déménagé été congédiée
1 La compagnie a par l'employeur

fermé ses portes 6 Autre
2 Le travail était 7 Inconnu

de nature 8 Ne travaille pas
saisonnière pour cet

3 Un manque employeur
d'ouvrage (non- 9 Personne hors de
saisonnière) l'échantillon de

4 Conflit de travail l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a fait du travail sur demande pendant une partie de
l'année

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : CHAR.Q19ONC,Q20
Codes valides : 1 Oui

2 Non
3 Ne travaille pas pour cet employeur
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Mois entiers pendant lesquels la personne a travaillé (s'il s'agit d'un(e)
travailleur(euse) sur demande, d'un(e) travailleur(euse) autonome ou
d'un(e) travailleur(euse) familial(e) non rémunéré(e))

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : CHAR.Q19A,Q19A1
Codes valides : 1 A travaillé pendant le mois entier

2 N'a pas travaillé pendant le mois entier
7 Sans objet
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Mois pendant lesquels la personne a travaillé une partie du mois (s'il
s'agit d'un(e) travailleur(euse) sur demande, d'un(e) travailleur(euse)
autonome ou d'un(e) travailleur(euse) familial(e) non rémunéré(e))

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : CHAR.Q19B,Q19B1
Codes valides : 1 A travaillé une partie du mois seulement

2 N'a pas travaillé pendant une partie du mois
seulement

7 Sans objet
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de semaines travaillées pendant un mois type

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 3
Source : EMPPRE-J1.Q8,Q9 EMPPRE-J2.Q9,Q10
Codes valides : 0-5

8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Nombre d'heures rémunérées pendant une semaine type

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : EMPPRE-J1.Q10,J2.Q11
Codes valides : 0-97

98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre total d'heures travaillées pendant l'année de référence

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 4
Source : Variable calculée

Calculée à partir des horaires de travail habituels
déclarés pour les variables Nombre de semaines
rémunérées pendant un mois type et Nombre
d'heures rémunérées pendant une semaine type.

Codes valides : 0000-8736
8888 Inconnu
9999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Salaire ou traitement brut

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 8
Source : EMPPRE-J1.Q11A,J2-Q12A
Codes valides : 000000.00-999999.98

888888.88 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Unité de base du taux de rémunération

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : EMPPRE-J1.Q11B,J2-Q12B
Codes valides : 1 Horaire 3 Toutes les deux

2 Hebdomadaire semaines / deux 
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fois par mois 9 Personne hors de
4 Mensuel l'échantillon de
5 Annuel l'EDTR
6 Autre bc Sans objet
8 Inconnu

! Taux de rémunération horaire implicite

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 5
Source : Variable calculée 

Convertir la variable Salaire ou traitement brut en
un taux horaire en prenant les heures de travail
habituelles déclarées pour les variables Nombre de
semaines rémunérées pendant un mois type et
Nombre d'heures rémunérées pendant une
semaine type.

Codes valides : 000.00-999.97
999.98 Inconnu
999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Gains totaux (en incluant les commissions, les pourboires, les primes,
la rémunération pour des heures supplémentaires, etc.)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Si des pourboires ou des primes ont été déclarés comme gains à la question
EMPPRE-J1.Q14, ils sont ajoutés au total.
Longueur de chaque champ : 8
Source : EMPPRE-J1.Q12, Q13, Q14, J2.Q13, Q14, Q15
Codes valides : 000000.01-99999.97

9999999.98 Inconnu
9999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Pourboires, primes, commissions, etc...

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 8
Source : EMPPRE-J1.Q15,J2-Q16
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Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98   Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Nombre de congés sans solde pris pendant la période de référence
lorsque la personne travaillait pour cet employeur

Longueur du champ : 2
Source :  CHAR: absences
Codes valides : 00-98

99 Inconnu

! Motif du congé sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source :  EMPPRE-Q3,Q4 CHAR.Q29,Q36,Q44
Codes valides : 01 Maladie, 08 Mise à pied

incapacité ou temporaire - non
accident saisonnière

02 Grossesse 09 Vacances non
03 Garde d'enfants payées ou
04 Obligations partiellement

personnelles ou payées
familiales 10 Autre

05 Congé d'études 77 La période n'est
06 Conflit de travail pas une période
07 Mise à pied de congé sans

temporaire - solde
emploi saisonnier 88 Inconnu

99 Personne hors de
l'échantillon de
l'EDTR

! La personne a touché des prestations d'assurance-chômage pendant le
congé sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
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Source :  CHAR.Q30A,37A,45A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché une indemnité d'accident du travail pendant le
congé sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.30B,37B,45B
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché des prestations d'assurance collective pendant le
congé sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q30C,37C,45C
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché un salaire partiel versé par son employeur
pendant le congé sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q30D,Q37D,Q45D
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Codes valides : 1 Oui
2 Non
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché des prestations d'aide sociale pendant le congé
sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q30E,37E,45E
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché un autre genre de compensation financière
pendant le congé sans solde

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  CHAR.Q30F,Q37F,Q45F
Codes valides : 1 Oui

 2 Non
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Cherché un autre emploi pendant un congé sans solde

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :   CHAR.Q31,Q32,Q38,Q39,Q46,Q47
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Codes valides : 1 N'a pas cherché d'emploi
2 A cherché un emploi
7 La période n'est pas une période de congé

sans solde
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

8. ÉPISODES SANS EMPLOI

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 à 69 ans
(inclusivement), le 1  janvier de l'année de l'interview.er

! Nombre total d'épisodes sans emploi

Longueur de chaque champ : 1
Source : DATES
Codes valides : 0-98

99 Inconnu

! Épisodes sans emploi

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : DATES
Codes valides : 1 La personne a eu au moins un employeur

2 La personne n’a pas eu d’employeur
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Durée (en semaines) de chaque épisode sans emploi

A S x A S x A S x A S ...0 0 1 1 1 2 2 2 3 3 3

A S  sera antérieure au début de la période de référence visée par le fichier. 0 0

Si A S  n'est pas connue, les quatre premières cases contiendront le code0 0

9999.
Longueur de chaque champ : 3
Source :   Variable calculée

Calculée à partir de la variable Épisodes sans
emploi.
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Codes valides : 1-997
998 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Cherché un nouvel emploi

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :   SEARCH-Q6,Q6A,Q7,Q7F
Codes valides : 1 N'a pas cherché d'emploi

2 A cherché un emploi
7 Pas d'épisode sans emploi
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne voulait travailler

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :   SEARCH-Q8
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 Pas d'épisode sans emploi
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Raison pour laquelle la personne n'a pas cherché d'emploi

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source :   SEARCH-Q9
Codes valides : 01 Maladie ou 05 Attendait d'être

incapacité rappelé(e) au
02 Garde d'enfants travail
03 Obligations 06 Attendait des

personnelles ou réponses
familiales (autres d'employeurs
que la garde 07 Croyait qu'aucun
d'enfants) emploi

04 Études
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n'était offert dans
la région
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ou qu’aucun recherche
emploi ne d’emploi
correspondait à 88 Inconnu
ses compétences 99 Personne hors de

08 Autre l'échantillon de
09 Pas d'épisode l'EDTR

sans emploi ou bc Sans objet
pas de 

! La personne a touché une indemnité d'accident du travail pendant
l'épisode sans emploi

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SEARCH-Q10A
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 Pas d'épisode sans emploi
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché des prestations d'assurance-chômage pendant
l'épisode sans emploi

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SEARCH-10B
Codes valides : 1 Oui

2 Non
7 Pas d'épisode sans emploi
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! La personne a touché un autre genre de compensation financière
pendant l'épisode sans emploi

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SEARCH-Q10C
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Codes valides : 1 Oui
2 Non
7 Pas d'épisode sans emploi
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

9. INCAPACITÉ

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 ans et plus, le 1er

janvier de l'année de l'interview.

! Limitée dans le genre ou la quantité d'activités qu'elle peut faire à la
maison

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q1
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Limitée dans le genre ou la quantité d'activités qu'elle peut faire à
l'école

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Limitée dans le genre ou la quantité d'activités qu'elle peut faire au
travail
Travailleur(euse) rémunéré(e) ayant de 16 à 64 ans inclusivement.

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q3
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Limitée dans le genre ou la quantité d'activités professionnelles qu'elle
peut faire 
(La personne n'est pas un(e) travailleur(euse) rémunéré(e) ayant de 16 à 64
ans inclusivement, OU, la personne a de 65 à 69 ans.)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q4
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Limitée dans le genre ou la quantité d'activités de loisirs qu'elle peut
faire

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q5
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Une incapacité ou un handicap de longue durée

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q6
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Année à partir de laquelle l'incapacité de la personne a commencé à
limiter le genre ou la quantité de ses activités professionnelles

Longueur du champ : 2
Source :   DISAB-Q8A
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
bc Sans objet

! Année à partir de laquelle l'incapacité de la personne a commencé à
limiter le genre ou la quantité de ses activités scolaires

Longueur du champ : 2
Source :   DISAB-Q8B
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
bc Sans objet

! Année à partir de laquelle l'incapacité de la personne a commencé à
limiter le genre ou la quantité de ses activités à la maison

Longueur du champ : 2
Source :  DISAB-Q8C
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
bc Sans objet
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! Année à partir de laquelle l'incapacité de la personne a commencé à
limiter le genre ou la quantité de ses activités de loisirs

Longueur du champ : 2
Source :   DISAB-Q8D
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
bc Sans objet

! Année à laquelle la personne a été atteinte de cette incapacité

Longueur du champ : 2
Source :   DISAB-Q8E
Codes valides : 00-99

-1 Inconnu
bc Sans objet

! La personne a de la difficulté à changer d'emploi ou à obtenir un
meilleur emploi en raison de son incapacité

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q9
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne est satisfaite du nombre de semaines travaillées pendant
l'année (si la personne est atteinte d'une incapacité)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q10
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne aurait préféré travailler un plus ou un moins grand
nombre de semaines

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q11
Codes valides : 1 Un plus grand nombre

2 Un moins grand nombre
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! L'incapacité de la personne l'a empêchée de travailler pendant un plus
grand nombre de semaines (dans les cas où la personne aurait préféré
travailler davantage)
x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q12
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet



- 48 -

! C'est en raison de son incapacité que la personne aurait voulu
travailler un moins grand nombre de semaines (dans les cas où la
personne aurait préféré travailler moins)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q13
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! L'incapacité de la personne l'empêche complètement d'exercer un
emploi ou d'en chercher un (si la personne a de 16 à 64 ans, n'a pas
travaillé en 1992 et est atteinte d'une incapacité)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  DISAB-Q14
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

10. SOINS

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 ans et plus, le 1er

janvier de l'année de l'interview.

! La personne a donné des soins à une personne pendant l'année de
référence

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q1
Codes valides : 1 Oui

2 Non
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8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Ces soins ont été donnés à un conjoint

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur du champ : 1
Source :  SUPPORT-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Ces soins ont été donnés à un enfant

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur du champ : 1
Source :  SUPPORT-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Ces soins ont été donnés à un autre membre de la famille (i.e., pas
un(e) époux(se) ou un enfant)

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur du champ : 1
Source :  SUPPORT-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! Ces soins ont été donnés à un ami

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur du champ : 1
Source :  SUPPORT-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Ces soins ont été donnés à une autre personne que celles qui sont
mentionnées dans les quatre champs précédents

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur du champ : 1
Source :  SUPPORT-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Mois pendant lesquels ces soins ont été donnés

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q3,Q3A
Codes valides : 1 A donné des soins pendant le mois

2 N'a pas donné de soins pendant le mois
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Nombre d'heures d'aide non rémunérée fournies par semaine

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 3
Source :  SUPPORT-Q4
Codes valides : 001-168

888 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Le fait d'avoir fourni de l'aide non rémunéré a limité la quantité de
travail rémunéré qu'aurait pu faire la personne

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q5
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne s'est occupée (sans être rémunérée) des enfants d'une
autre personne

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q6
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Mois pendant lesquels la personne a gardé des enfants

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q7,Q7A
Codes valides : 1 A gardé pendant le mois

2 N'a pas gardé pendant le mois
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Nombre d'heures par semaine pendant lesquelles la personne a gardé
des enfants

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 3
Source :  SUPPORT-Q8
Codes valides : 001-168

888 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Le fait d'avoir gardé des enfants a limité la quantité de travail
rémunéré qu'aurait pu faire la personne

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : SUPPORT-Q9
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne a reçu de l'aide non rémunérée pour s'occuper de ses
propres enfants

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q11
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Mois pendant lesquels la personne a reçu de l'aide pour s'occuper de
ses enfants

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q12,12A
Codes valides : 1 A reçu de l'aide pendant le mois

2 N'a pas reçu d'aide pendant le mois
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Nombre d'heures par semaine pendant lesquelles la personne a reçu
de l'aide pour s'occuper de ses enfants

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 3
Source :  SUPPORT-Q13
Codes valides : 001-168

888 Inconnu
999 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! Le fait d'avoir reçu cette aide a permis à la personne d'accroître la
quantité de travail rémunéré qu'elle pouvait faire

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q14
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Le fait d'avoir reçu cette aide a limité la quantité de travail rémunéré
qu'aurait pu faire la personne

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source :  SUPPORT-Q14
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

11. REVENU

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 ans et plus, le 1er

janvier de l'année de l'interview.

! Le carnet de l'EDTR a été rempli avant l'interview

x x x x x x1 2 3 4 5 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : INC-Q1C
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Si le carnet n'a pas été rempli, une déclaration d'impôt a été utilisée
pendant l'interview

x x x x x x1 2 3 4 5 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : INC-Q2
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Déclaration d'impôt utilisée

x x x x x x1 2 3 4 5 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : INC-Q3
Codes valides : 1 T1 générale

2 T1 spéciale
3 T1 abrégée
4 T1 65plus
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Salaires et traitements avant déductions

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8 (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 1 du carnet 
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Revenus d’entreprise nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 2 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Revenus de profession libérale nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 3 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Revenus de commissions nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 4 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenus d’agriculture nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 5 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Revenus de pêche nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 6 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Autres revenus d’emploi, incluant les pourboires

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 7 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Rentes d'un régime de retraite d'employeur, pension de retraite,
incluant les rentes de survivant

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 8 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Prestations du Régime de pensions du Canada ou du Régime de rentes
du Québec

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 9 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! La personne a touché des prestations de retraite du Régime de
pensions du Canada ou du Régime de rentes du Québec

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 9 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a touché des prestations d'invalidité du Régime de
pensions du Canada ou du Régime de rentes du Québec

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 9 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet



- 60 -

! La personne a touché des prestations de survivant du Régime de
pension du Canada ou du Régime de rentes du Québec

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 9 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Prestations de la Sécurité de la vieillesse (SV), incluant les
suppléments de revenu garanti (SRG) et les allocations au conjoint

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source :  Question 10 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Pension d’anciens combattants (anciens combattants et civils)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 11 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Prestations d'assurance-chômage avant déductions

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! La personne a touché des prestations ordinaires d'assurance-chômage

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne a touché des prestations de maternité ou des prestations
parentales

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a touché des prestations de pêcheur

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a touché des prestations de formation

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne a touché des prestations de maladie

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne a touché d'autres genres de prestations
d'assurance-chômage

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 12 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Indemnité d'accident du travail avant déductions

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 13 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Prestations d'aide sociale et suppléments de revenu du gouvernement
provincial

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 14 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Allocations familiales du gouvernement fédéral

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 15 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Allocations familiales, allocations de nouveau-né et allocations de
maternité du Québec

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 16 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Crédit d'impôt pour enfants

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 17 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Crédit pour taxe sur les produits et services (TPS)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 18 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Crédits d'impôt provinciaux

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 19 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Autres revenus de sources gouvernementales non inclus ailleurs

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 20 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Intérêts bancaires, obligations d'épargne du Canada, autres
obligations et certificats de placement (autres que les REER et les
FERR)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 21 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Dividendes de sources canadiennes

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 22 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Revenus nets d'une société en nom collectif : associés commanditaires
ou non engagés de façon active seulement

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 23 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Gains en capital imposables

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 24 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Gains ou pertes en capital nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 25 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Revenus de location nets

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 26 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Autre revenus de placements (à l'exception du revenu de pension tel
que celui provenant d'un REER et d'un FERR)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 27 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Revenus provenant d'un Fonds enregistré de revenu de retraite
(FERR)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 28 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Revenus de rentes, y compris les rentes admissibles versées en vertu
d'un REER et d'un régime de participation différée aux bénéfices
(RPDB)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 29 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Argent provenant du retrait de REER avant retenue d'impôt

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 30 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Pension alimentaire, allocation de séparation, allocation de soutien
d'un enfant

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 31 du carnet



- 71 -

Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Genre d'aide financière (pension alimentaire, allocation de séparation,
allocation de soutien d'un enfant) reçue
x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 31 du carnet
Codes valides : 1 Soutien de la personne seulement

2 Soutien d'un enfant seulement
3 Soutien de la personne et des enfants
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Sommes reçues d'autres personnes pour contribuer notamment aux
frais de subsistance, au remboursement d'un emprunt hypothécaire,
au paiement du loyer, au paiement de frais de scolarité, au
remboursement d'un prêt-auto

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 32 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR
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! Héritages, incluant la valeur de propriétés, de biens, d'obligations,
d'actions, etc. reçus en héritage

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 33 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Somme forfaitaire d’une assurance-vie, prestations forfaitaires de
décès, gains de loterie, etc.

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source: Question 34 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette
source

999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on
ne sait pas combien

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Autres revenus non inclus ailleurs

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 35 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si revenu reçu de cette

source
999999.98 Revenu reçu de cette source, mais on

ne sait pas combien
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenu total

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 36 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Impôt fédéral total payé (pour les résidents du Québec)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 37 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
bc Sans objet

! Impôt provincial total payé (pour les résidents du Québec)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 38 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
bc Sans objet

! Impôt total payé (fédéral + provincial)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 39 du carnet

Si la personne résidait au Québec, calculer l'impôt en
additionnant les variables Impôt fédéral total payé
(Québec) et Impôt provincial total payé
(Québec).

Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Facteur d'équivalence (FE)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 40 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne l'a
999999.98 La personne l'a, mais le montant est

inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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! Cotisations à un régime de pension agréé

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 41 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne les a
999999.98 La personne les a, mais le montant

est inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Total de l'impôt sur le revenu en pourcentage du revenu total

x x x ...x1 2 3 6

Un code pour chaque année de référence. 
Longueur de chaque champ : 4   (les deux derniers chiffres sont des

décimales)
Source : Variable calculée

Diviser la variable Impôt total payé (fédéral +
provincial)  par la variable Revenu total.

Codes valides : 00.00-99.97
99.98 Inconnu
99.99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Quintile de revenu établi à partir de l'Enquête sur les finances des
consommateurs

x x x ...x1 2 3 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée          
Codes valides : 1-5

8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR



- 76 -

12. PATRIMOINE

Une personne était éligible pour cette section si elle a eu de 16 ans et plus, le 1er

janvier de l'année de l'interview.

! Valeur marchande du logement

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 43 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Encours de la dette hypothécaire

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 44 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu s'il y a un hypothèque
999999.98 Il y a un hypothèque, mais le montant

est inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur marchande d’autres biens immobiliers, comme une maison de
vacances, un terrain ou un bien locatif

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 45 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
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999999.98 La personne le possède, mais la
valeur est inconnue

999999.99 Personne hors de l'échantillon de
l'EDTR

! Encours de la dette hypothécaire pour tous ces autres biens

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 46 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu s'il y a un hypothèque
999999.98 Il y a un hypothèque, mais le montant

est inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur marchande des automobiles, camions, camionnettes,
motocyclettes, etc. 

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 47 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur marchande des embarcations, caravanes motorisées, roulottes,
motoneiges ou autres véhicules récréatifs 

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 48 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96
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999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Capitaux propres dans une entreprise ou une exploitation agricole

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 49 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Dépôts bancaires, certificats de placement garantis (CPG), ou autres
économies 

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 50 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Obligations d'épargne du Canada, bons du Trésor, autres obligations
d'État  

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 51 du carnet
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Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Fonds mutuels, actions ou obligations 

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 52 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Régimes enregistrés d'épargne-retraite (REER)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 53 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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! La personne possède un REER à cotisation normale

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 53 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne possède un REER sous forme d'investissements dans des
certificats de placement

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 53 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne possède un REER sous forme d'investissements dans un
fonds mutuel

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 53 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne possède un REER sous forme d'investissements dans des
actions et des obligations

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 53 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne possède un REER autogéré

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 53 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! REER collectif offert par l’employeur

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 54 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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! Rentes

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 55 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Fonds enregistré de revenu de retraite (FERR)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 56 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! La personne possède un FERR à cotisation normale

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 56 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne possède un FERR sous forme d'investissements dans des
certificats de placement

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 56 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne possède un FERR sous forme d'investissements dans un
fonds mutuel

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 56 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! La personne possède un FERR sous forme d'investissements dans des
actions et des obligations

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 56 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet
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! La personne possède un FERR autogéré

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 1
Source : Question 56 du carnet
Codes valides : 1 Oui

2 Non
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
bc Sans objet

! Sommes dues à la personne

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 57 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur des biens non inclus ailleurs

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 58 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne le possède
999999.98 La personne le possède, mais la

valeur est inconnue
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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! Solde débiteur de comptes de cartes de crédit, de comptes d'achat à
crédit et de crédit à la consommation

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 59 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne a cette dette
999999.98 La personne a cette dette, mais le

montant est inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Prêts étudiants en cours

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 60 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne a cette dette
999999.98 La personne a cette dette, mais le

montant est inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Prêts personnels en cours (prêt-auto, prêt d'amélioration résidentielle,
etc.)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Question 61 du carnet
Codes valides : 000000.00-999999.96

999999.97 Inconnu si la personne a cette dette
999999.98 La personne a cette dette, mais le

montant est inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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13. RENSEIGNEMENTS RELATIFS AUX AUTRES MEMBRES DU
MÉNAGE (AMM)

Chaque variable est répétée pour chacun des personnes qui était un membre du
même ménage pendant la période de référence visée par le fichier.

! Identificateur de l’AMM

Longueur du champ : 10
Source : CONTACT/MEMBERSHIP

! Lien entre la personne et l’AMM

x A S x A S x ...1 2 2 2 3 3 3

Les liens ne sont établis que pour les périodes pendant lesquelles les deux
personnes font partie du même ménage.
Longueur de chaque champ : 2
Source :    DEMOGRAPHICS/CONTACT / MEMBERSHIP
Codes valides : 11 Mari 25 Fils de famille

12 Femme d'accueil
13 Père naturel / 26 Fille de famille

adoptif d'accueil
14 Mère naturelle / 31 Frère naturel /

adoptive adoptif
15 Conjoint de la 32 Soeur naturelle /

mère adoptive
16 Conjointe du 33 Demi-frère

père 34 Demi-soeur
17 Père de famille 35 Frère d'un enfant

d'accueil du / de la
18 Mère de famille conjoint(e) du /

d'accueil de la parent(e)
21 Fils naturel / 36 Soeur d'un

adoptif enfant du / de la
22 Fille naturelle / conjoint(e) du /

adoptive de la parent(e)
23 Fils du/de la 37 Frère de famille

conjoint(e) du / d'accueil
de la parent(e) 38 Soeur de famille

24 Fille du/de la d'accueil
conjoint(e) du / 41 Grand-père
de la parent(e) 42 Grand-mère
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51 Petit-fils
52 Petite-fille
61 Beau-père
62 Belle-mère
63 Beau-fils
64 Belle-fille
65 Beau-frère
66 Belle-soeur
71 Oncle
72 Tante
73 Neveu
74 Nièce
75 Cousin
76 Cousine
77 Relation

(homme) n.c.a.
78 Relation

(femme) n.c.a.
81 Époux d'union

libre
82 Épouse d'union

libre
83 Ami
84 Amie
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85 Homme non- 88 Personne
apparenté (femme) n'est

86 Femme non- pas un membre
apparenté du ménage

87 Personne 98 Personne hors de
(homme) n'est l'échantillon de
pas un membre l'EDTR
du ménage 99 Inconnu

! Situation des particuliers dans la famille

x A S x A S x ...1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée

Voir l'annexe 2 pour les définitions.
Codes valides : 1 L'AMM appartient à la même famille de

recensement et à la même famille
économique que la personne

2 L'AMM appartient à la même famille
économique que la personne mais pas à la
même famille de recensement

3 L'AMM n'appartient pas à la même famille
économique que la personne (ni, par le fait
même, à la même famille de recensement)

7 N'est pas un AMM
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Date de naissance

Longueur du champ : 6
Source : Variable calculée

Renseignement tiré directement du fichier se
rapportant à l'AMM

Codes valides : AAMMJJ
999999 Inconnu
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! Sexe

Longueur du champ : 1
Source : Variable calculée

Renseignement tiré directement du fichier se
rapportant à l'AMM

Codes valides : 1 Homme
2 Femme

14. RENSEIGNEMENTS RELATIFS À LA FAMILLE ET AU
MÉNAGE

Si ce n'est pas indiqué, chaque variable est répétée pour chacune des trois unités : 
ménage, famille économique, famille de recensement.

! Identificateur de l'unité

x A S x A S x ...1 1 1 2 2 2 3

Longueur de chaque champ : 10
Codes valides : Codes de l’EDTR

8888888888 Inconnu
9999999999 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Nombre de membres dans l'unité

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Codes valides : 00-96

97 Inconnu
98 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
99 Sans objet

! Raison pour laquelle la personne a quitté le ménage
Ne pas répéter pour les familles de recensement ni pour les familles
économiques

x A S x A S x ...1 1 1 2 2 2 3

Longueur de chaque champ : 1
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Source : CON.Q8A
Codes valides : 1 Rupture d’union 5 Pour passer plus

2 Pour suivre un de 6 mois dans
conjoint ou un un établissement
parent institutionnel

3 Pour des raisons 6 Décès
liées à l'emploi 7 Autre

4 Pour passer 8 Inconnu
moins de 6 mois 9 Personne hors de
dans un l'échantillon de
établissement l'EDTR
institutionnel bc Sans objet

! Composition de l'unité - famille économique
Ne pas répéter pour le ménage ni pour la famille de recensement.

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Lien.
Codes valides : (les couples *mariés+ incluent les couples vivant en

union libre)
01 Personne seule
02 Couple marié, sans enfant
03 Couple marié, enfants célibataires
04 Couple marié, enfants mariés et leurs familles

immédiates, le cas échéant
05 Couple marié, enfants célibataires, enfants mariés et

leurs familles immédiates, le cas échéant
06 Couple marié, enfants célibataires et/ou mariés et

leurs enfants, le cas échéant, et autres personnes
apparentées

07 Couple marié, personnes apparentées autres que ses
propres enfants

08 Chef masculin, enfants célibataires de tous âges (pas
d'autres personnes apparentées)

09 Chef féminin, enfants célibataires de tous âges (pas
d'autres personnes apparentées)

10 Toutes les autres familles économiques
88 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Composition de l'unité - famille de recensement 
Ne pas répéter pour le ménage ni pour la famille économique.

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Lien.
Codes valides : (les couples *mariés+ incluent les couples divorcés,

séparés et vivant en union libre; les *enfants+
incluent les enfants en tutelle): 
1 Personne seule
2 Couple marié sans enfant
3 Couple marié avec enfants

célibataires
4 Père seul et enfants célibataires
5 Mère seule et enfants célibataires
8 Inconnu
9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de familles économiques dans l'unité
Ne pas répéter pour les familles de recensement.

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Lien.
Codes valides : 0-8

9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de familles de recensement dans l'unité
Ne pas répéter pour les familles économiques.

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 1
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Lien.
Codes valides : 0-8

9 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de membres occupés dans l'unité
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x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Situation vis-à-vis
de l'activité de chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de chômeurs dans l'unité

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Situation vis-à-vis
de l'activité de chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre d'inactifs dans l'unité

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Situation vis-à-vis
de l'activité de chaque membre de l'unité.

Codes valides : 0-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de personnes cumulant des emplois dans l'unité

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Nombre
d’employeurs de chaque membre de l'unité.
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Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de travailleurs autonomes dans l'unité

x A S x A S x A S ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Catégorie de
travailleur  de chaque membre de l'unité.

Codes valides : 0-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de prestataires de l'aide sociale dans l'unité

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Prestations d’aide
sociale de chaque membre de l'unité.

Codes valides : 0-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de bénéficiaires d'assurance-chômage dans l'unité

x A M x A M x A M ...1 1 1 2 2 2 3 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Prestations
d'assurance-chômage de chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Revenu total (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner la variable Revenu total pour tous les
membres de l'unité

Codes valides : 000000.00-999999.96
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenu total sous forme de transferts gouvernementaux (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner les variables Prestations du Régime de
pensions du Canada ou du Régime de rentes du
Québec, Prestations de la Sécurité de la vieillesse
(SV), Pension d'anciens combattants, Prestations
d'assurance-chômage, Indemnité d'accident du
travail , Prestations d'aide sociale, Allocations
familiales du gouvernement fédéral, Allocations
familiales, allocations de nouveau-né et
allocations de maternité du Québec, Crédit
d'impôt pour enfants, Crédit pour TPS, Crédits
d'impôt provinciaux , Autres revenus de sources
gouvernementales pour tous les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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! Revenus de placements totaux (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner les variables Intérêts, Dividendes,
Revenus nets d'une société en nom collectif,
Gains en capital imposables, Revenus de location
nets, Autre revenus de placements, Revenus
provenant d'un FERR, Revenus de rentes, y
compris les rentes admissibles versées en vertu
d'un REER et d'un RPDB, Argent provenant du
retrait de REER pour tous les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenus de pension provenant d'un régime privé (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner la variable Rentes d'un régime de
retraite  pour tous les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenu total non inclus dans les variables Transferts
gouvernementaux (pour l'unité), Placements (pour l'unité) et Revenus
de pension provenant d'un régime privé (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée
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Pour chaque membre de l'unité, soustraire la somme
des variables Transferts gouvernementaux (pour
l'unité), Placements (pour l'unité) et Revenus de
pension provenant d'un régime privé (pour
l'unité)  de la variable Revenu total (pour l'unité).

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenu total après impôt (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Pour chaque membre de l'unité, soustraire la variable
Impôt total payé (fédéral et provincial) de la
variable Revenu total.  Additionner le résultat pour
tous les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Revenu moyen par personne (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Diviser la variable Revenu total (pour l'unité) par
la variable Nombre de membres dans l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
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! Nombre de membres de l'unité qui appartiennent au premier quintile
de revenu établi à partir de l'EFC

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Quintile de revenu
établi à partir de l'EFC  dans l’enregistrement de
chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de membres de l'unité qui appartiennent au deuxième
quintile de revenu établi à partir de l'EFC

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Quintile de revenu
établi à partir de l'EFC  dans l’enregistrement de
chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de membres de l'unité qui appartiennent au troisième
quintile de revenu établi à partir de l'EFC

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Quintile de revenu
établi à partir de l'EFC  dans l’enregistrement de
chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR
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! Nombre de membres de l'unité qui appartiennent au quatrième
quintile de revenu établi à partir de l'EFC

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Quintile de revenu
établi à partir de l'EFC  dans l’enregistrement de
chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Nombre de membres de l'unité qui appartiennent au cinquième
quintile de revenu établi à partir de l'EFC

x A x A x A ...1 1 2 2 3 3

Longueur de chaque champ : 2
Source : Variable calculée

Calculée à partir de la variable Quintile de revenu
établi à partir de l'EFC  dans l’enregistrement de
chaque membre de l'unité.

Codes valides : 00-97
98 Inconnu
99 Personne hors de l'échantillon de l'EDTR

! Impôt sur le revenu payé (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner la variable Impôt total payé (fédéral et
provincial)  pour tous les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR
bc Sans objet
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! Valeur nette totale du patrimoine (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Soustraire la variable Total des actifs (pour l'unité)
de la variable Valeur totale des dettes (pour
l'unité) .

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Total des actifs (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner les variables Valeur totale des biens
corporels (pour l'unité), Valeur totale des actifs
financiers (pour l'unité) , Valeur totale des autres
actifs (pour l'unité)  and Valeur totale des
capitaux propres dans une entreprise (pour
l'unité) .

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur totale des biens corporels (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Pour chaque membre de l'unité, additionner les
variables Valeur du logement, Valeur d’autres
biens immobiliers, Véhicules et Véhicules
récréatifs.
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Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur totale des actifs financiers (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée 

Pour chaque membre de l'unité, additionner les
variables Dépôts bancaires, Obligations d'État,
Actions ou obligations, REER, REER collectif
offert par l'employeur , Rentes, FERR, et
Sommes dues à la personne.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur totale des autres actifs (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner la variable Valeur des biens non inclus
ailleurs pour tous les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur totale des capitaux propres dans une entreprise (pour l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée
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Additionner la variable Capitaux propres dans une
entreprise ou une exploitation agricole pour tous
les membres de l'unité.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR

! Valeur totale des dettes, y compris les emprunts hypothécaires (pour
l'unité)

x x ...x1 2 6

Un code pour chaque année de référence.
Longueur de chaque champ : 8   (les deux derniers chiffres sont des cents)
Source : Variable calculée

Additionner les variables Dette hypothécaire
(logement), Dette hypothécaire (autres biens),
Solde débiteur de comptes de crédit, Prêts
étudiants en cours et Prêts personnels en cours.

Codes valides : 000000.00-999999.97
999999.98 Inconnu
999999.99 Personne hors de l'échantillon de

l'EDTR





ANNEXE 1

VARIABLE CALCULÉE : SITUATION VIS-À-VIS DE L'ACTIVITÉ



Pour chaque semaine durant lesquelles une personne fait partie de l'échantillon de

l'EDTR, elle est classée dans une des 3 catégories exclusives et exhaustives

suivantes : occupé (O), chômeur (C) ou inactif (I).

Dans l'EDTR, une personne sera classée dans la catégorie O pour une semaine

donnée si elle avait un employeur pendant cette semaine ET si un des critères

suivants est satisfait :

! la personne est un(e) travailleur(euse) autonome ou un(e) travailleur(euse)

familial(e) non rémunéré(e), à l'exception des travailleurs(euses) à leur

compte

! la personne est un(e) travailleur(euse) à son compte qui a travaillé à un

moment donné pendant le mois qui contient la semaine en question

! la personne est un(e) travailleur(euse) sur demande rémunéré(e) qui a

travaillé à un moment donné pendant le mois qui contient la semaine en

question

! la personne est un(e) travailleur(euse) rémunéré(e), mais pas un(e)

travailleur(euse) sur demande, et n'était pas en congé sans solde en raison

d'une mise à pied temporaire ou saisonnière pendant la semaine en

question.

Il est à souligner que si une période d'emploi a commencé ou s'est terminée

pendant la semaine, cette semaine est considérée comme une semaine d'emploi --

une personne est considérée comme occupée pendant une semaine si elle a eu un

emploi à un moment donné pendant cette semaine.



Dans une semaine donnée, une personne sera classée dans la catégorie C si elle

n'est pas occupée (O) et si une des conditions suivantes est satisfaite :

! elle était en congé sans solde en raison d'une mise à pied temporaire (non

saisonnière)

! elle était en congé sans solde en raison d'une mise à pied saisonnière et a

cherché un emploi pendant le mois qui contient la semaine en question

! elle était en chômage et a cherché du travail à un moment donné pendant le

mois qui contient la semaine en question

! elle était en chômage et n'a pas cherché de travail pendant ce mois, mais

avait un emploi qui allait commencer à une date ultérieure

Dans une semaine donnée, une personne sera classée dans la catégorie I si elle est

ni occupée (O), ni en chômage (C).

Le Document de recherche 92-06 de l'EDTR *Classification de la situation vis-à-

vis de l'activité dans l'EDTR+ fournit plus de détails.





ANNEXE 2

COMPOSITION DES FAMILLES



Voici comment sont définies les familles que forment les membres des ménages.

Tous les membres d'un ménage qui sont apparentés entre eux par le sang, par

alliance, par union libre ou par adoption forment une famille économique.  Les

membres du ménage qui ne font pas partie d'une famille économique sont des

personnes seules.

La famille de recensement présente une définition plus restreinte de l'unité

familiale.  Ainsi, les personnes qui forment une famille de recensement sont des

membres d'une famille économique, mais l'inverse n'est pas nécessairement vrai.

Un ménage avec famille de recensement est formé des personnes suivantes :

1) les époux et les épouses

2) les conjoints vivant en union libre

3) les parents seuls vivant avec leurs fils et/ou leurs filles jamais mariés

4) les fils et/ou les filles jamais mariés.


